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Świdwin, dnia 11.10.2021 r.

ZP.271.13.2021

Dotyczy zapytania ofertowego pn.: „Opracowanie dokumentacji projektowej na przebudowę z remontem pomieszczeń DPS w Krzecku”

Zamawiający informuje, że dnia 08.10.2021 r. wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający jest w posiadaniu ekspertyzy pożarowej budynku wykonanej pod kątem planowanej przebudowy? Czy są spełnione pozostałe wymogi warunków technicznych w zakresie p.poż?

Przebudowa budynku wymaga dostosowania go do obowiązujących warunków technicznych, a w przypadku braku takiej możliwości ze względów technicznych bądź konserwatorskich wymagane jest uzyskanie stosownych odstępstw.

Odpowiedź nr 1: Zamawiający nie posiada ekspertyzy pożarowej budynku wykonanej pod kątem planowanej przebudowy, jednak planowana przebudowa jest wynikiem okresowych przeglądów przeciw pożarowych budynku. Budynek spełnia pozostałe wymogi w zakresie bezpieczeństwa przeciw pożarowego.

Pytanie nr 2: Czy teren działki na której znajduje się obiekt jest objęty miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego? Jeśli teren nie jest objęty takowym, to wymagane będzie uzyskanie decyzji o warunkach zabudowy/lokalizacji celu publicznego w związku z planowaną rozbudową budynku (stalowe schody zewnętrzne będą traktowane jako rozbudowa budynku).

Odpowiedź nr 2: Teren działki, na której położony jest obiekt nie jest objęty miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego. Uzyskanie decyzji o warunkach zabudowy dla przedmiotowej rozbudowy o schody zewnętrznej będzie wymagane. 

Pytanie nr 3: Czy obiekt jest wpisany do gminnej ewidencji lub rejestru zabytków? Jeśli tak, to  czy Zamawiający jest w posiadaniu wytycznych konserwatorskich dotyczących obiektu?

Odpowiedź nr 3: Budynek (budynek administracyjny w sąsiedztwie budynku głównego), którego będą dotyczyły prace projektowe nie jest wpisany do rejestru zabytków, znajduje się jednak na obszarze wpisanym do rejestru zabytków – park dworski w Krzecku (nr rejestru 1007 decyzja nr Kl.IV-5340/36/78 z dnia 24.05.1978 r.). 
Biorąc pod uwagę powyższe pytania, Zamawiający zdecydował się zmodyfikować zapytanie ofertowe oraz wydłużyć termin składania ofert do dnia 20.10.2021 r. do godz.: 10:00. 

Zmodyfikowane treści zapytania ofertowego zostały oznaczone kolorem zielonym.
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